



大衛施華上場友賽包辦了西班牙的兩個「士哥」。

狂牛新人事新氣象 誓剖魚腩打響頭炮

兩月前16強遭意大利淘汰出局，令西班牙未能成就歐洲國家盃三連霸。上屆世界盃衛冕失敗的「狂牛」兵團在今屆世盃歐洲區外圍賽(世盃外)「死亡G組」中將跟意大利爭榜首以直接出線。換了新教頭和重召了部分歐國盃落選人腳的「狂牛」明晨第1輪主場迎戰魚腩部隊列支敦士登，將可藉此來試刀。(有線62台及高清202台周二2:45a.m.直播)

大衛施華肩負核心重任

西班牙本屆歐國盃16強遭意大利淘汰，衛冕失敗，迪保斯基退位後由前葡超勁旅

波圖主帥盧柏迪基接掌兵符，並於日前的考牌之戰中勇挫比利時2:0。盧柏迪基大讚包辦兩個「士哥」的大衛施華很好地負責了中場進攻核心的角色，並與佐治高基和布斯基配合得甚理想。

西班牙世盃與歐國盃冠軍人腳老化，球隊正經歷改朝換代之調整期。今次新主帥的名單中，門將卡斯拿斯和中場法比加斯都因狀態問題落選，「聖卡斯」的國際賽生涯可能已就此落幕，中場恩尼斯達因傷避戰。同時，盧帥重召落選了今屆歐國盃的中場桑馬達和前鋒迪亞高哥斯達及巴塞羅那鋒線新兵柏高艾卡沙。

今仗對手列支敦士登世界排名182位，一向被視為魚腩，一眾狂牛兵又豈會錯過這塊大肥肉？

記者 梁志達



盧柏迪基首場正式賽事的對手並不強。

世盃外死亡之組開戰 熱身賽失誤不容再犯

被視為死亡之組的世界盃歐洲區外圍賽(世盃外)G組明晨開打，新教頭雲杜拉在踏上征途前上周在自己的考牌戰中不敵法國，防線表現心不在焉，據報在明晨作客以色列的世盃外首輪分組賽，據悉雲杜拉將變陣出擊力爭3分，避免甫出閣便遭同組勁敵西班牙放用。(有線61台及高清201台周二2:45a.m.直播)

意足今屆歐洲國家盃中前場稍欠星味，憑藉門將保方，後衛邦路斯、巴沙利和基亞連尼這條「BBBC」鋼鐵防線照樣一路殺入8強，尤其16強擊倒衛冕的西班牙更堪稱佳作。不過，干地轉掌車路士令「藍衣兵團」要另覓新帥，最終任命曾帶領拖連奴亮相歐盃的68歲老牌教頭雲杜拉接棒。

邦路斯歸隊重組BBBC防線

雲杜拉上周熱身賽首戰失利，以1:3不敵法國，基亞連尼「老貓燒鬚」兩度犯錯，第一球更是他無力回傳所累，相信這位祖雲達斯經驗鐵衛是役打醒十二分精神。另日前因家事避戰的邦路斯已歸隊，中堅艾斯托利今仗料將退居後備。隨着大將迪羅斯上仗受傷，中場線也會有變動，相信馬高華拉堤會代替邦拿雲度拉的中場位置以彌補控制力量。

柏利 扎哈維中超兵對決

世盃外G組，意大利要跟西班牙爭奪頭名這個直接出線決賽周的資格，因此每1分都很重要。首輪的對手以色列實力不強，各項賽事已連輸4場，隊中球員也都在本國聯賽搵食，具看頭的是效力廣州富力的中場扎哈維跟意足效力山東魯能的前鋒加斯安奴柏利這對中超兵較量。柏利日前攻破法國大門，狀態對辦，他與艾達馬斯都將對以足後防構成威脅。

雲杜拉賽前表示，已借上場熱身賽為鑒，不會重犯低級失誤，麾下將可在此戰作出反彈。他說：「在對以色列一戰中，已隊定能有上佳發揮，始終以色列不是法國隊。」

記者 梁志達

意足新帥 變陣攻以



加斯安奴柏利繼續在意足前線掛帥攻堅。

雲杜拉需要時間磨合陣容。

兩球迷撲跌尼馬 保安不設防

巴西球星尼馬無疑是當今森巴足壇的「人氣王」，而在巴西時間3日下午他隨巴西隊的一節操練課中，當時有約萬多人在現場觀看訓練。其間出現了保安漏洞，讓廿多名球迷衝入了場內，有些球迷則在場內跑來跑去，保安員就像「兵捉賊」般忙過不停，尼馬更被兩人撲跌地上糾纏在一起，情況一度混亂，最終由保安拉開兩人，鬧劇才告止息。巴西本港時間周三會在世界盃外圍賽第8輪主場迎戰哥倫比亞。

巴塞美斯或養傷 皇馬則傳好消息

尼馬的巴塞羅那隊友美斯日前代表阿根廷帶傷上陣後提前返回西班牙，「球王」賽後指腹股溝感到痛楚。昨天最新消息指，這位巴塞神鋒很大可能要錯過緊接周末對艾拉維斯的西甲第3周聯賽。

至於巴塞的宿敵皇家馬德里，C·朗拿度則復出跟隊合練，相信當地時間本月10日的西甲第3輪聯賽，他跟加里夫巴利和賓施馬的「BBC」鋒線便將可望重組。西甲開季兩連捷的有巴塞、皇馬跟拉斯彭馬斯。

記者 梁志達



尼馬(中)被球迷撲倒地上。



勞基梳爾今夏才從上季的重傷中康復過來。

雲杜拉需要時間磨合陣容。

國際賽期所累 「雙紅」連添十字軍

下火線，勢令「利記」領隊高洛普大感頭痛。勞基梳爾上季比賽中斷腳，一度遠離賽場逾十個月，今夏熱身賽才復出，並獲得新任領隊摩連奴重用，因此得到英格蘭國足的重召，不過據報這位左後衛日前備戰時又再受傷，需提早離開大本營返回紅魔療傷。

今夏以高價加盟後即為利記炮製靚入球的前鋒沙迪奧文尼，昨凌晨替塞內加爾出戰時中途受傷離場，這對開季戰績一般的球隊來說無疑是另一重打擊。

記者 梁志達



沙迪奧文尼(左)季初曾為利記炮製漂亮入球。

曼聯梳爾又傷 利記文尼退下火線

梳爾據報情況並不嚴重，只是為安全計才讓他提前離隊。米希達利恩日前代表亞美尼亞比賽時成為十字軍，很大機會錯過10日對曼城的英超曼市打吡。這位中場大將昨透過社交網站對問候他傷勢的球迷表示感謝，並揚言會盡快復傷。

迪肯尼奧 溫特本 冤家鬥演技

英國時間3日晚，阿仙奴於酋長主場跟AC米蘭合演了一場元老表演賽，最終阿仙奴元老隊憑簡奴入3球贏4:2。還記得1998/99年英超球季，迪肯尼奧在代表錫周三對陣阿仙奴時，怒出雙掌推跌球證後再與前阿仙奴守將溫特本起爭執，這場元老賽他們難得於賽場上冤家聚首，趁表演賽也來個另類的演技較量：迪肯尼奧被溫特本踢跌後以身體撞向溫特本，此時後者誇張倒地，最終兩人都笑住擁抱，令球迷捧腹大笑。

綜合外電



迪肯尼奧(右)扮撞跌溫特本。

巴神反譏加歷查 「仇恨冠軍」

近年狀態低迷的意大利前鋒巴洛迪利今夏以自由身離開利物浦加盟法甲球會尼斯，卻遭「利記」前名將加歷查不看好指尼斯是「付鈔買獎券」。「巴神」昨於社交網站還火，直指對方滿腹仇恨：「加歷查，是個差勁的球員，是個出色的仇恨者，誰關心你(的說話)」更附上一張獎盃圖片，下方寫着「最佳仇恨者」的字樣，揶揄對方是「仇恨冠軍」。

記者 梁志達



巴洛迪利以「獎盃」來反擊加歷查。

短訊

英超球證「陷害」阿古路?

曼城前鋒阿古路因上輪英超射擊對手被追罰停賽3場，球證馬連拿在賽後報告中自己當時沒看到犯規過程，但有分析認為他當時視線理應沒受阻，在見到犯規過程後沒出示紅牌，根據規例已不可追罰，馬連拿「陷害」阿古路或許是出於避免出現犯規而不被追罰的爭議。

伊巴擬報教練課程鋪路退役

今年34歲的伊巴謙莫域今季加盟曼聯後即展現瑞典神鋒本色，不過據悉他已為退役鋪定後路，而伊巴近日也計劃報讀教練證書課程。

記者 梁志達



伊巴謙莫域



威美頓昨晚F1意大利站豪擧賽道浪費了頭位出賽，開局欠理想，最終平治車隊隊友羅斯保以1小時17分28秒089獲得冠軍，亦是本賽季第7個分站冠軍，現於車手總積分榜追到只落後「黑帶」2分。

急起直追

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
世盃外	格魯吉亞	奧地利	今晚 11:59p.m.	C61/C64/C201/C203
世盃外	克羅地亞	土耳其	周二 2:45a.m.	C64/C203
世盃外	以色列	意大利	周二 2:45a.m.	C61/C201
世盃外	西班牙	列支敦士登	周二 2:45a.m.	C62/C202

註：C為有線。節目如有更改，以電視台公佈為準。